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У Києві лунають вибухи
через атаку російських
дронів
03:51 12.05.2026 Вт

Групи дронів летять одночасно на Київ, Чернігівщину,
Дніпропетровщину та інші регіони

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: про наслідки атаки буде відомо пізніше (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Вночі 12 травня Росія завдала масованого удару дронами по
Україні. У Києві оголошено повітряну тривогу, лунають вибухи,
працює ППО. Одночасно групи ворожих БПЛА рухаються в
напрямку кількох областей.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на КМВА та
повідомлення Повітряних сил ЗСУ.

Читайте також: Україна хоче "аеропортне перемир'я" з Росією
і розраховує на ЄС

Ситуація в Києві

КМВА закликала мешканців негайно спуститися до укриттів і
залишатися там до завершення тривоги.

Загроза з повітря зберігається, у місті лунають вибухи. Група
БПЛА рухається на столицю зі сходу.

Куди летять дрони

Повітряні сили фіксують одночасно кілька груп ворожих
безпілотників у різних напрямках. Групи дронів рухаються на
Сумщину і далі на Чернігівщину, на Київщину в напрямку
Броварів і Борисполя, на північ Херсонщини і схід
Миколаївщини, а також з Донеччини і півдня Харківщини в бік
Дніпропетровщини.

Велика кількість БПЛА зафіксована на Чернігівщині - курсом на
захід.

Оновлено о 3:55

Очільник Київської МВА Тимур Ткаченко повідомив, що в
Оболонському районі на дах 20-поверхового житлового будинку
впали уламки дрона.

Перед 9 травня Росія заявила про перемир’я на два дні, однак
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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порушила його, хоча Україна пропонувала режим тиші з 6
травня. Зрештою за посередництва Дональда Трампа вдалося
домовитися про триденне припинення вогню (9-11 травня) та
обмін полоненими 1000 на 1000.

Президент Володимир Зеленський наголосив, що, попри паузу в
масованих атаках, якщо Росія повернеться до повноформатних
обстрілів, Україна відповість дзеркально. Водночас українська
сторона погодилася не цілити по Червоній площі в Москві під
час параду, щоб не зривати домовленості.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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